



Не так давно популярный международный портал futsalplanet.com определил лучших игроков планеты по итогам 2009 года. Поясним, что в футзале данная награда значит примерно то же, что в большом футболе «Золотой мяч», вручаемый France Football. Для украинских любителей спорта приятной неожиданностью стала новость о том, что лучшей футзалисткой мира в 2009 году признана Алина ГОРОБЕЦ из «Беличанки-93».

На протяжении года эксперты собирали данные об игроках и проводили анализ их достижений, оценивали уровень мастерства, роль в сборной и в своем клубе. Победителя в данной номинации сайт определяет уже в третий раз. Ранее в ней первенствовали испанка Ева Мангуан и бразильянка Силена. В 2009 году Алина в составе своего клуба выиграла чемпионат и Кубок Украины, забила около ста голов и отдала более пятидесяти голевых передач. А уже в начале 2010-го вместе с командой триумфовала на международном турнире в Венгрии Tolna-cup (в перспективе он должен стать аналогом Кубка чемпионов в женском футзале), став его лучшим бомбардиром. Сейчас Алина выступает в российском чемпионате.

Про таких как Алина говорят – «золотой» человек! Одним из ее лучших качеств, на мой взгляд - это открытость и доброта ко всем людям. Несмотря на все успехи и достижения она остается простым человеком. Жаль, что девушкам нельзя играть в сегодняшнем составе «Динамо» Киев. Поверьте при ее участие было бы побольше и зрителей на стадионе и конечно, же положительный результат!

Алина от всего сердца благодарим тебя за то, что ты являешься почетным другом Христианской Футбольной Лиги!

Пусть Господь обильно тебя во всем благословит!